



NO QUIEREN TRASLADO. Las vendedoras estacionarias y ambulantes que ocupan la 5a. Avenida Sur, entre la Calle Arce y la iglesia El Calvario, se oponen a que la Alcaldía demócrata-cristiana las traslade a otro lugar. Dijeron que la Alcaldía no tiene lugares apropiados y tampoco ellas caben dentro de los mercados.

Vendedoras Ambulantes se Oponen a Traslados

Las vendedoras estacionarias y ambulantes que ocupan las avenidas y calles del centro capitalino, se oponen a que la alcaldía las traslade a otros sitios, según manifestaron ayer a EL DIARIO DE HOY.

Reporteros de este periódico efectuaron una encuesta entre las vendedoras ubicadas sobre la 5a. Avenida Sur y otros sitios de San Salvador, para alpar las inquietudes de estas humildes mujeres salvadoreñas que se ganan la vida con sus pequeños negocios.

Milagro Rodríguez, una comerciante de ropa, expresó a los reporteros que ella tiene más de 7 años de vender en la zona del Telégrafo y que hace algunos días la Alcaldía las obligó a trasladarse al parque Hula-Hula, pero allí no vendían nada, además de que esa zona de estacionamiento es muy pequeña para albergar a miles de vendedoras que están en la 5a. Avenida, desde el antiguo local de Ilopania hasta la Iglesia

—Favor pase a la página 31.

Tablero Judicial

Camionero Asesinado a balazos por "Amigo" al que Auxiliaba

El Sr. Rigoberto Antonio Castillo Hernández, transportista de mercadería, fue asesinado a balazos en el cantón El Limón, jurisdicción de Soyapango, cuando se encontraba esperando que le repararan su camión.

Según testigos, Castillo Hernández fue atacado cuando trataba de auxiliar a su amigo Adilio Antonio Acosta Márquez, quien se conducía en una bicicleta y en el instante en que pasaba por el taller mecánico sufrió una caída por no fijarse en un bache.

Castillo Hernández corrió a levantar Acosta; en respuesta su "amigo" sacó una pistola y le dio un balazo en el pecho y al verlo caer lo remató dispa-

—Favor pase a la página 31.

Presionan a los Empleados para Hacer Marcha Oficial

El Gobierno demócrata cristiano ha ordenado a sus funcionarios que presionen a los empleados bajo su jurisdicción para que asistan a la manifestación oficial que saldrá el 14 de marzo, "apoyando" las medidas económicas del presidente Duarte.

Así lo afirmaron ayer los diputados de la fracción de ARENA, agregando que esas actitudes del Gobierno van contra las libertades individuales.

La fracción parlamentaria de ARENA denuncia esta maniobra política de obligar a los empleados públicos y municipales a que asistan a una concentración apoyando el "paquetazo", del cual todos los sectores ciudadanos están en contra y lo han repudiado en muchas ocasiones.

"Nadie debe sentirse obligado a asistir a esa manifestación del 6 de marzo, la cual, supuestamente, ha sido trasladada para el 15 del mismo mes, porque el Gobierno sabe que no cuenta con el apoyo del pueblo y urge obligar a todos los servidores del Estado a que le den su respaldo", expresaron los diputados areneros.

Esa simulada adhesión a la Democracia Cristiana, que pretende hacer el Gobierno obligando al empleado, es un abuso de autoridad; es una forma de atropellar las libertades individuales; es atropellar la dignidad del empleado público y es una actitud antidemocrática, agregaron.

EN CADA OFICINA

La preparación de esa manifestación "popular"



PESAN COCAINA. Ayer, en la Policía Nacional, fueron quemados ocho millones de dólares de cocaína decomisada a una banda de traficantes. El Dr. Daniel González Romero, juez tercero de lo Penal, ordenó se pesarla para determinar su monto.

Incineran \$8 Millones en Cocaína Decomisada

En menos de media hora, aproximadamente ocho millones de dólares en cocaína pura fueron incinerados ayer en la terraza del edificio de la Policía Nacional.

Ante el Juez 3o. de lo Penal, doctor Daniel González Romero, los fiscales específicos, el defensor de los siete narcotraficantes, técnicos del Laboratorio de la P.N., y numerosos periodistas, se quemaron los 50 kilogramos con 655 gramos de coca, incautados a siete traficantes.

Los análisis técnicos que se le practicaron a la droga, decomisada a principios del mes pasado a una banda de narcotraficantes internacionales, determinaron que el contenido de

coca era de un 75 por ciento.

En el procedimiento utilizado para determinar la pureza del estupefaciente se utilizó el reactivo químico conocido como tiosonato de cobalto, el cual al revolverse con una mínima cantidad de coca, tiene una reacción de color azul. El azul profundo, explicó el Jefe del Laboratorio de la P.N., Br. Milton Portillo, indica un 75 por ciento de pureza de cocaína.

Se dijo asimismo que este tipo de cocaína es de

especial demanda entre las familias mafiosas que en los estados Unidos y Europa, se dedican a la comercialización del producto ya "cortado", es decir dispuesto para el consumidor final de la droga.

La diligencia se prolongó hasta la tarde debido a que primeramente se cuantificó el peso neto y el peso bruto del lote de heroína. Este último alcanzó la cifra de 50 kilogramos con 655 gramos.

Los mismos técnicos con-

—Favor pase a la página 31.

4 Terroristas Mueren en Choques con el Ejército

Cuatro terroristas muertos y ocho heridos fue el resultado de diferentes choques armados contra efectivos del Ejército, el domingo por la mañana, informaron fuentes oficiales de la Fuerza Armada.

De acuerdo con los datos, dos subversivos murieron cuando atacaron a miembros del batallón "Cuscatlán", de la Quinta Brigada de Infantería, con sede en San Miguel.

El combate se produjo en el cantón Los Bonetes, jurisdicción de Carolina, San Miguel; además se decomisaron dos fusiles M-16 y demás pertrechos bélicos.

Por otra parte, se informó también de un subversi-

vo muerto y siete heridos en un enfrentamiento con efectivos del batallón "Ponce" que vigilaban el área del cerro El Limbo, en Chinameca, San Miguel.

En otro enfrentamiento en Jucuarán murió un soldado y otro resultó herido cuando fue atacada una columna del batallón "Lempa", de la Sexta Brigada, con sede en Usulután.

Por otro lado, los civiles Fredy Portillo Fabián, José Antonio Cantoral Sosa y Héctor Antonio Sosa fueron asesinados por numerosos terroristas. El primero residía en el cantón Metayate y los otros dos, en Nueva Concepción, de Chalatenango.

Noticias de Santa Ana:

Capturan a Banda de Extorsionistas

SANTA ANA. René Villanueva Méndez (guatemalteco), Amílcar Joel Morán y José Raúl Fajardo, fueron capturados por miembros de la Segunda Brigada de Infantería. De acuerdo a los informes los capturados se hacían pasar como miembros del FMLN y de esa manera amedrentaban y extorsionaban a sus víctimas. Una de ellas era don Juan Francisco Rodríguez de Chalchuapa, a quien le habían pedido la

cantidad de diez mil colones, no logrando su objetivo. Los reos ya fueron consignados a los tribunales comunes.

CORTE PIDE INFORME A LA MUNICIPALIDAD

SANTA ANA. El fin de semana pasado se supo que delegados de la Corte de Cuentas han solicitado al alcalde que informe de los

—Favor pase a la página 31.



DESALOJAN A 500 ALUMNOS. Los padres de familia de la escuela "Juana López Miranda", de San Juan Talpa, visitaron a los diputados de ARENA solicitando a éstos su intervención en la Asamblea, para que sus hijos no sean trasladados a otra escuela. Son 500 niños que intentan trasladar a la Escuela "Salarrué", que ya no tiene cupo, según dijeron.

—Favor pase a la página 31.